
 
 

Rozhodnutí disciplinární komise ze dne 3.10.2016 
 

Zastavení závodní činnost 
 

1. liga: 

 

2 zápasy stop  ČK  F. Bachor (Technoline) – urážky rozhodčího 

 

2 zápasy stop  ČK  R.Vlášek (Technoline) – urážky rozhodčího 

 

1 rok ( od 25.9.2016 – 24.9.2017 ) ČK Š. Lukáš (Technoline) – urážky a fyzické 

napadení rozhodčího v prostorách sportovního 

areálu 

 

 

 

2. liga: 

 

1 zápas stop  3x ŽK v sezóně  J. Novotný (B.E.K. - UNIQUE) 

 

1 zápas stop 2x ŽK v zápase V. Červenka (ASTORIE ) 

 

1 zápas stop 2x ŽK v zápase T. Bláha (FC DEBAKL ) 

 

 

3. liga: 

 

1 zápas stop 2x ŽK v zápase R. Virág (QARK S.R.O. ) 

 

 

Potrestání mužstev a funkcionářů mužstev 
 

 

DK CHLMF udělila pokutu 600,- Kč týmu THE GUNNERS za druhou kontumaci v sezóně. 

 

DK CHLMF udělila pokutu 700,- Kč týmu ČERNÝ KÁMEN za  kontumaci v závěrečném turnaji.  

 

 

 

 

Zápas FC PANTHER  – PAULS TEAM OSEK 2008    5 : 0 kontumačně            

 

 

Zápas AC YOUNG BOYS - THE GUNNERS      5 : 0 kontumačně 

 

Zápas CHPS S.R.O. – ČERNÝ KÁMEN      5 : 0 kontumačně 

 

Tým Pauls team Osek 2008 byl vyloučen ze soutěže za tři kontumační zápasy v sezóně a jeho zápasy 

byly anulovány.  



Protesty mužstev 
 

 

DK CHLMF projednala protest týmu TECHNOLINE ohledně špatného a nevhodného (provokace 

hráčů )  řízení utkání rozhodčími. Protest byl shledán jako neopodstatněný.  

 

 

 

 

         Předseda disciplinární komise CHLMF   

                          Ing. Jaroslav Bystřický    

          


